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Порядок 

передачі організаторами азартних ігор накопиченої інформації у разі 

зупинки функціонування Державної системи онлайн-моніторингу  

 

 

1. Цей Порядок визначає механізм та строки передачі організаторами 

азартних ігор накопиченої інформації за відповідний період до Державної 

системи онлайн-моніторингу (далі – Державна система), у разі зупинки 

функціонування Державної системи з технічних або будь-яких інших причин 

після відновлення функціонування Державної системи. 

 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених в Законі 

України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення 

азартних ігор» (далі – Закон) та Порядку функціонування Державної системи 

онлайн-моніторингу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2024 року № 171 (далі – Порядок функціонування).  

 

3. У разі зупинки функціонування Державної системи з технічних або  

будь-яких інших причин (далі – зупинка функціонування Державної системи) 

адміністратор Державної системи повідомляє про це організаторів азартних 

ігор шляхом оприлюднення повідомлення на офіційному вебсайті Агентства 

ПлейСіті. 

У разі не функціонування офіційного вебсайту Агентства ПлейСіті 

адміністратор Державної системи надсилає повідомлення про зупинку 

функціонування Державної системи організаторам азартних ігор на їх офіційні 

електронні адреси зі звітом про отримання та дублює на електронні адреси 

уповноважених посадових осіб організаторів азартних ігор з правом доступу 

для передачі до Державної системи інформації, визначеної Законом зі звітом 

про отримання. 

Повідомлення про зупинку функціонування Державної системи повинно 

містити інформацію про дату та за наявності час зупинки функціонування 

Державної системи, а також за наявності – про дату та час запланованого 

відновлення функціонування Державної системи. 

 

4. У період зупинки функціонування Державної системи організатори 

азартних ігор зобов’язані забезпечити:  
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безперервне накопичення інформації, яка підлягає передачі до Державної 

системи відповідно до пункту 16 Порядку функціонування (далі – накопичена 

інформація), за такий період; 

збереження, цілісність та достовірність накопиченої інформації; 

захист накопиченої інформації від втрати, перекручення, підробки, 

знищення, копіювання, несанкціонованого доступу та будь-якого іншого 

стороннього (несанкціонованого) втручання. 

Захист накопиченої інформації від втрати забезпечується шляхом  

резервного копіювання в автоматичному режимі із забезпеченням можливості 

відновлення накопиченої інформації.  

 

5. Після відновлення функціонування Державної системи адміністратор 

Державної системи протягом 24 годин повідомляє  організаторів азартних ігор 

шляхом оприлюднення повідомлення на офіційному вебсайті Агентства 

ПлейСіті та надсилання повідомлення на офіційні електронні адреси 

організаторів азартних ігор зі звітом про отримання. Таке повідомлення 

дублюється на електронні адреси уповноважених посадових осіб організаторів 

азартних ігор з правом доступу для передачі до Державної системи інформації, 

визначеної Законом зі звітом про отримання. 

До повідомлення про відновлення функціонування Державної системи 

додається графік передачі накопиченої інформації за відповідний період (із 

зазначенням періоду), який не може перевищувати 30 днів. 

 

6. Накопичена інформація повинна передаватися з онлайн-систем 

організаторів азартних ігор до Державної системи згідно з графіком передачі 

накопиченої інформації  за допомогою інтерфейсу прикладного програмування. 

 

 

______________________________________________________ 


